Aufgabe 4

Sei X eine normalverteilte Zufallsvariable mit Erwartungswert p und Standardabweichung o. Zeigen
Sie, dass

TVaR(X;0t) = i+ aﬂcf__l%)).

Wobei @ « die Verteilungsfunktion und ¢ die Dichte der Standardnormalverteilung bezeichnen.

Aufgabe 2.

(a) Berechnen Sie fiir einen standard-exponentialverteilten (A = 1) Verlust den Value-at-Risk
und den Conditional Value-at-Risk fiir das Konfidenzniveau 90 %.

(b) Berechnen Sie fiir den in (a) bestimmten Value-at-Risk. Uﬁd,

- die Tail
Conditional Expectation
f. Aufgabe 3 ’ . | ,'L
c?elgl(:n Sie, dass fiir ein Pareto-verteiltes Risiko X ~ Pareto(x; a) der Value-at-Risk gegebenist] |
urc .

VaR, =x)-(1—a)"3.
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